

第十八届中国国际家具展 9月开幕

由中国家具协会与上海博华国际展览有限公司联合主办的世界三大家具展之一——第十八届中国国际家具展览会 (Furniture China) 将于9月11日-15日在上海新国际博览中心拉开帷幕。随着展馆扩建及新增展会项目,今年展会规模比去年扩大25%,展商数增加15%以上,展出天数延长至5天,跻身世界最大家具展之列,再次彰显了中国作为全球家具制造中心的实力和地位。



2012年,上海新国际博览中心扩建工程完工,中国国际家具展将得以新增4个正式馆。新增的展品包括备受海外买家青睐的软体家具、欧式古典及仿古家具、户外藤制家具,以及作为国内采购重点的现代家具,市场新热点儿童家具和市场潜力巨大的家居饰品软装系列。以原创设计为亮点的W5设计馆也进一步扩容,对展品的设计感及品质要求都全面提升。

原创设计作目前已成为中国家具行业的未来的发展趋势。2012年,中国国际家具展览会将在业内掀起“设计风”,不仅将重磅推出W5号设计馆,推介并展示走在行业潮流前端的中外设计类家具,而且还新开辟“中国国际设计师作品展示交易会”(Design of Designers,简称DOD),携手中国工业设计协会、中国家具协会设计工作委员会,为中外设计师搭建与产业沟通交流的平台。

梁静茹携手统一冰糖雪梨

2012年,华语情歌小天后梁静茹携手统一冰糖雪梨,成为其产品代言人后,在全国举办5场见面会,从7月27日,首发南京站开始,为粉丝带来2012年独特的“一口润心田”夏日温润音乐之旅。见面会以“喝统一冰糖雪梨,听静茹温润开唱”为主题,梁静茹在南京站现场推出为品牌倾情演绎的全新广告歌曲《环游四季的爱》。



席绢经典《交错时光的爱恋》

风靡两岸的台湾言情小说作家席绢的经典名作《交错时光的爱恋》首度被搬上话剧舞台,已于8月21日起上演于上海大剧院小剧场,比原作改编的影视剧《错点鸳鸯》抢先亮相。此剧的编剧是来自香港的李志贤,拥有《香港之恋》《情牵日月星》《小宝与康熙》等众多当红作品。作为首部搬上舞台的言情小说作品,该剧特邀擅长处理率真情感的80后女导演陈天然导演。

SMG主持人周末大讲堂”开讲

曹可凡、陈蓉、骆新……这些平日为广大市民乐见的SMG当家主持人,从8月底将陆续

走下荧屏,登上讲坛,近距离面对普通大众,分享自己的人生感悟和心得体会,共同解读城市的多元文化。由上海广播电视台、上海东方传媒集团有限公司(SMG)主办,其下属上海东方之星文化发展有限公司承办的“SMG主持人周末大讲堂”活动将于2012年8月底正式拉开帷幕。

Pizza Marzano港汇广场新店开张

上海——在时间跳跃的城市丛林之中,一切都进行得那么匆忙,但是,我们依旧从未停止过寻找内心的那片绿洲。如果是这样,就请叩开Pizza Marzano的大门,这个来自欧洲的匹萨专家,将让你领略一种前所未有——一种流行于现今欧洲雅痞精英们最爱的匹萨文化。此次Pizza Marzano恒隆港汇店的开业,也是Pizza Marzano自2006年进入中国大陆以来,继新天地店、上海商城店、永嘉路店等店铺开业后的第四家。

创智天地携手游戏风云G联赛

8月11日到12日,2012创智天地电子竞技大赛揭开帷幕,两大赛事重磅出击,由SITV游戏风云频道主办的G联赛,连同创智天地独创性的体感娱乐竞技赛,引爆盛夏电竞热潮。此次是创智天地再度联手SITV游戏风云频道,打造连续两天的户外露天电子竞技狂欢盛事。本次G联赛开创性地将体感娱乐竞技赛引入专业赛事,水果忍者、点球射门等体感娱乐赛是对专业G联赛的丰富补充。

多芬夏日路演

为了更好地向消费者传递清爽水润的护肤理念,多芬借着挺进卜蜂莲花金桥店特意邀来实力唱将、型秀冠军余超颖助阵,为观众带来更清新丰富的多芬go fresh体验。活动现场,清新活泼的多芬舞蹈,丰富多彩的互动游戏,吸引了不少消费者的目光。



2012Easyoga瑜伽大使诞生

瑜伽时尚领导品牌Easyoga于2012年举办第一届“爱生活·更热爱生命”Easyoga瑜伽大使选拔赛,向全球招募瑜伽运动爱好者,在8月的上海迎来决赛。来自各行各业的专业评审团,及9位超级瑜伽达人,8月18日风云聚首,向2012瑜伽大使称号发起最强有力的冲击!



“全民节能总动员”主题活动

“和谐能源之旅”上海站之“全民节能总动员”主题日在上海科技馆举



行。由道达尔集团联手上海科技馆及炫动传播共同打造,“全民节能草根论坛”汇聚了上海百姓和上海能源专家的节能智慧。

捷成集团继续专注核心业务

捷成集团宣布,公司2012年上半年营业额达69亿港元捷成将致力于针对消费品、工业、饮料及奢侈品这四大核心业务的扩展计划。奢侈品业务方面,捷成在未来两年内投资5.75亿港元扩展其保时捷经销业务;饮料业务方面,将继续专注蓝妹啤酒的业务拓展。



翡翠源玩转八月仲夏夜

香港时尚翡翠品牌JADELINK翡翠源的设计师们独辟蹊径,浓缩世界的精彩,打造13款世界各国特色建筑的“地球摇摇乐——玩转世界”系列纯银镀18K金挂饰,将它与翡翠源翡翠手珠链相配,使得传统圆珠手链顿时动感十足,世界风采在腕间绽放。



长崎县佐世保市观光促进活动

为向上海市民传达日本长崎县佐世保市的魅力,该市观光促进活动再次在上海吴江



合理选择体检项目

今天,体检项目已多达几百种,每一位走进专业体检中心的人都会碰到这样的问题:我该查哪些项目?

体检项目要具备“三性”

基础性: 不管是谁,参加体检,基础项目必不可少,这些项目一般包括:身高、体重、血压、脉搏;内、外科常规项目;妇科常规项目;血常规;尿常规;肝功能、肾功能、血脂、空腹血糖、心电图、乙肝表面抗原、X光胸片、B超(肝、胆、脾、胰、肾)等。

针对性: 有以下情况之一的人群,必须在基础项目外,在医生指导下有针对性地增加检查项目:老年人,工作压力大的中、青年人,有各种慢性疾患的人,有家族病史的人,特殊行业的人。

前瞻性: 目前亚健康人群,据世界卫生组织统计已达人口的75%,这类人群经常自感不适,容易疲劳,生理、心理压力,潜在的发病几率很大。建议在医生指导下可参加全部或部分亚健康检查项目。

参加体检要注意“四看”

看环境: 体检环境至关重要,本来就是健康人查身体,如果与病人同在一家医院又共用同一设备进行检查,难免交叉感染,这是体检大忌。建议体检应去专业体检中心。

看质量: 体检是为了查出尚处于萌芽阶段的疾病,所以要求体检中心必须符合卫生部规定的执业资质,体检医生要有丰富的临床实践经验,而且必须专职专岗,开展“一对一”检查。专职体检医生资质越高,体检设备越好,采用技术越先进,查得就更清楚,检出率就更高。

看服务: 没有完善的检前、检中、检后服务体系,不是一个合格的专业体检中心。

看价格: 由于各家体检医院的环境、设备、技术、服务、医师资质的不同,价格会有所不同,参加体检者宜“货比三家”,避免误入价格虚高、检查质量及服务标准不达标的体检中心,或虽然价廉,服务质量都不合格的体检中心。

(文/徐丽丽)

爱康国宾健康体检管理集团

微博 <http://weibo.com/ikang> 网址: www.ikang.com

上海国宾
医疗中心

预防保健科

地址:西康路252号
联系电话:62473737

上海国宾医疗中心 沪医广【2011】第09-13-C37号 自2011年9月3日至2012年9月2日止

上海望族国宾
医疗中心

地址:虹许路788号名都城76号楼5-6层

电话:64066999

上海望族国宾医疗中心 沪医广【2011】第11-19-C369号 有效期2011年11月29日至2012年11月29日止

游戏 Games

逻辑推理

1.在电梯里的男人

有个男人住在十楼,每天他会乘电梯下到大堂,然后离开。晚上,他会乘电梯上楼,如果有人坐在电梯里或者那天下雨,他会直接坐到他的那层。否则,会坐到第七层,然后他会走三层到他的公寓。你能解释为什么吗?(这个可能是最有名的一条从侧面入手的逻辑推理题。)

2.城堡

有一座正方形的中世纪的城堡坐落在一个正方形的岛上,岛的周围有10米宽的护城河。进攻者包围了城堡,但是却只能造出9.5米宽脚桥。虽然如此,一个智者还是想出了怎样过那条护城河,你知道他的主意吗?(对面有一个地方可以搭桥不对着陡峭的城墙。护城河是方角的,那里有14.1米宽)。

逻辑推理答案:
1.这个男人是个侏儒,他够不到电梯上层的按钮,但是他可以叫其他人帮他按,他也可以帮别人按。
2.你可以以一条脚桥架在正方形的那个角那里(这样做出一个三角形),然后从这个脚桥的中间搭另一条脚桥到对岸(你采用几条简单的等式去证明这样长度是足够的)。